
To Size [sizeWMIDN Size size LuWRN
From: 5.1.2e

Sent: Mon 6/29/2020 3:42:38 PM

Subject: FW: notulen OMT | Focusonderzoek corona testcapaciteit

Received: Mon 6/29/2020 3:42:39 PM

Ha

or
Bl jij niet nog argumenten-brief van destijds aan OvV, betreffende WOB-resistentie van OMT notulen?

MvrGr,

from:INEREREED)MEEEMe inv ri>Sent: maandag 29 juni 2020 15:40

HEEev. IEE EEE ev; EE EEE ev n>

Subject: FW: notulen OMT | Focusonderzoek corona testcapaciteit

Hallo RIVM collega’s zie mailwisseling ter info ik spreek morgenochtend AR. Als jullie nog input hebben laat het weten. Lukt dat niet

voor morgen geen probleem, dan koop ik nog wat tijd.

Met vriendelijke groet,

Ly

Datum: maandag 29 jun. 2020 3:32 PM

) SEED @minvws.nl>
Onderwerp: RE: notulen OMT | Focusonderzoek corona testcapaciteit

Yes

Verzonden: maandag 29 juni 2020 15:18

5.1.2¢ 5.1.2¢ |

@minvws.nl>;

Onderwerp: RE: notulen OMT | Focusonderzoek corona testcapaciteit

Even voor de goede orde: de notulen van het OMT hebben en kennen ook wij niet. Ze zullen bij het RIVM moeten

worden opgevraagd, neem 1k aan? Geldt dan hetzelfde?

Groeten

Van: CED) ) EERE @minvws i>Datum: maandag 29 jun. 2020 2:34 PM

j@minvws.nl>, CRE-TRCR P-L)
) @minvws.nl>,
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EEN BEE niovws o>.IEEEETS)BERET0 ninvws i>
Onderwerp: RE: notulen OMT | Focusonderzoek corona testcapaciteit

De (Comptabiliteits)wet gaat boven een afspraak, waarvan ik overigens de juridische basis niet ken. Zo'n afspraak kan de Cw

niet buiten werking zetten.

van:IEEE) EXETMo minvws.nl>Verzonden: maandag 29 juni 2020 14:31

) 1.2 1. @minvws.nl>;

@minvws.nl>; A. ) 4 5. Sd @ minvws.nl>;
ELE) BED minvws.nl>;

Onderwerp: RE: notulen OMT | Focusonderzoek corona testcapaciteit

Dank voor snelle reactie maar hoe verhoudt zich dit tot de afspraak met leden van OMT tot vertrouwelijkheid? Die

zouden we dan toch schenden?

Met vriendelijke groet,

Datum: maandag 29 jun. 2020 1:58 PM

: ) EFT

©
:

ic: al: mE minvws.nl>, ) <BR @minvws.nl>, 5.1.2 5.1.2e|}
PERI @minvws.nl>, 5.1.2¢ ) minvws nl>

Onderwerp: RE: notulen OMT | Focusonderzoek corona testcapaciteit

N.a.v. je vraag kan ik je het volgende melden. De bevoegdheid van de Algemene Rekenkamer om spullen op te

vragen bij de ministeries (c.a.) is een zeer ruime.

Artikel 7.18 Comptabiliteitswet 2016 regelt de bevoegdheden bij verantwoordings- en doelmatigheidsonderzoek. Zie

de tekst hieronder, die luce clarius is. Wij zijn verplicht om de stukken te verstrekken.

Overigens speelt iets vergelijkbaars in de sfeer van de Wob: ook die stukken moeten worden verstrekt. Daarbij

geldt dan natuurlijk wel dat er gelakt kan worden op de weigeringsgronden. Dat speelt bij de Rekenkamer niet. Wij

zijn daarvoor afhankelijk van de (doorgans solide) prudentie van de Rekenkamer. Als we extra zekerheden willen

omtrent die prudentie, dan zouden we kunnen proberen daarover afspraken met de Rekenkamer te maken.

Met vriendelijke groet,

z De Algemene Rekenkamer is bevoegd, voor zover zij dat nodig acht voor het uitvoeren van haar taken, bij
alle onderdelen van het Rijk alle goederen, administraties, documenten en andere informatiedragers op door haar

aan te geven wijze te onderzoeken.

2 De Algemene Rekenkamer is bevoegd voor het uitvoeren van haar taken inzage te vorderen in de

controleprogramma’s en dossiers van de accountant die in opdracht van een van Onze Ministers of een college met

een controle of review is belast. De Algemene Rekenkamer is bevoegd kopieén te maken van de stukken uit de
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controledossiers. De accountant kan inzage in de controledossiers niet weigeren met een beroep op een bij of

krachtens de wet opgelegde verplichting tot geheimhouding van vertrouwelijke gegevens die in de controledossiers

zijn opgenomen. Artikel 6.5 is van overeenkomstige toepassing.

3 Bij het uitvoeren van haar taken kan de Algemene Rekenkamer gebruik maken van de resultaten van door

anderen verrichte controles, onverminderd haar bevoegdheid tot het verrichten van onderzoek.

4. De Algemene Rekenkamer kan de bevoegdheden, bedoeld in dit artikel, uitoefenen zolang als en over de

Jaren dat het Rijk daarbij belang heeft.

5, Onze Ministers en de colleges zijn gehouden desgevraagd de inlichtingen te verstrekken die de Algemene
Rekenkamer voor het uitvoeren van haar taken nodig acht.

6. De accountant die in opdracht van een van Onze Ministers of een college met een controle is belast,
verstrekt desgevraagd aan de Algemene Rekenkamer de controleprogramma’s en dossiers met betrekking tot zijn
controles.

Datum: dinsdag 23 jun. 2020 9:28 PM

Aan: 5.1.2e ) minvws.nl>

tI BE EE WERE 05:1
Onderwerp: FW: notulen OMT | Focusonderzoek corona testcapaciteit

Hoi EE zie bijgaande mailwisseling. Kan WJZ even de juridische kanten inventariseren, met name op het

i
m

hoeverre wij juridisch wel of niet verplicht zijn de AR deze stukken te verstrekken|

Met vriendelijke groet,

von:IKEIRE Genome >Datum: dinsdag 23 jun. 2020 3:52 PM

4]

Onderwerp: RE: notulen OMT | Focusonderzoek corona testcapaciteit

Beste [EE
We begrijpen de achterliggende rationale van de vertrouwelijkheid van de OMT notulen. We hebben echter goede redenen

waarom we deze notulen nodig hebben voor ons focusonderzoek corona testcapaciteit. Zoals je van ons gewend bent gaat de

Algemene Rekenkamer zorgvuldig om met vertrouwelijke informatie en de wijze waarop we hieruit publiceren. We gaan over ons

verzoek graag met jullie het gesprek aan en willen daarom op korte termijn een (video)afspraak met jou. Van onze kant zullen

hieraan[IEEE «2¢!f deelnemen. Wie van het RIVM kunnen we hiervoor uitnodigen?
Met vriendelijke groet

. of [SY Algemene Rekenkamer

Lange Voorhout 8 | 2514 ED Den Haag



Postbus 20015 | 2500 EA Den Haag
www.rekenkamer.nl

Verzonden: donderdag 18 juni 2020 23:10

rekenkamer.nl>

rekenkamer.nl>; BFL @ rekenkamer.nl>; @rivm.nl'

@minvws.nl>; )LEY @minvws.nl>;

Onderwerp: RE: notulen OMT | Focusonderzoek corona testcapaciteit

Beste [RELI dat is een lastige vraag. De OMT adviezen zijn openbaar, maar de bespreking in het OMT en daarmee

ook de notulen zijn dat niet. Dat heeft te maken met de vrijheid die de leden moeten voelen om vrijuit te kunnen spreken.
Ook de TK heeft deze vraag wel eens gesteld en ook daar hebben we afwijzend op gereageerd. E.e.a. Is ook bij leden

OMT gecheckt en die hebben bevestigd alleen volwaardig te kunnen deelnemen als ze er op kunnen vertrouwen dat de

beraadslaging vertrouwelijk blijft. Ook als jullie zouden verklaren de notulen vertrouwelijk te behandelen komt dat

onvoldoende tegemoet aan de bedoeling van het OMT om in vertrouwelijkheid te kunnen beraadslagen. Eerlijk gezegd
kan ik ook niet zo direct een reden bedenken waarom die informatie relevant zou zijn voor jullie onderzoek. De notulen

zijn immers ook voor ons vertrouwelijk en wij baseren beslissingen op OMT advies. niet op eventuele individuele opinies
van leden van het OMT.

Met vriendelijke groet,

Datum: woensdag 17 jun. 2020 1:03 PM

@rekenkamer.nl>. JE @rekenkamernl>
Onderwerp: notulen OMT | Focusonderzoek corona testcapaciteit

We hebben in ons informatieverzoek aan het RIVM onder meer gevraagd om de notulen van het OMT tot 1 juni. Nu blijkt dat het

RIVM deze niet zonder meer wil vrijgeven vanwege afspraken hierover tussen het RIVM/OMT en VWS. Zij verzochten hierover met

jou contact op te nemen. Hoe kunnen we dit oplossen? Ik heb hierover gesproken met [EENenBEENwaarbij
onze contactpersoon is.

Met vriendelijke groet

. of LY Algemene Rekenkamer

Lange Voorhout 8 | 2514 ED Den Haag
Postbus 20015 | 2500 EA Den Haag
www.rekenkamer.nl

=

Bezoekt u binnenkort de Algemene Rekenkamer of een andere locatie van de Rijksoverheid?
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Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, identiteitskaart, rijbewijs
of vreemdelingendocument).

Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang geweigerd.
Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Bezoekt u binnenkort de Algemene Rekenkamer of een andere locatie van de Rijksoverheid?

Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, identiteitskaart, rijbewijs
of vreemdelingendocument).

Indien u by controle geen geldig identiteitsbewi)s kunt tonen, wordt de toegang geweigerd.
Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
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